Thorbeckelaan 152 3362 WV SLIEDRECHT The Netherlands +31 (0) 85 013 02 04 info@brytend.eu www.brytend.eu



Data Protection Policy

Date: 01-04-2024.



Thorbeckelaan 152 3362 WV SLIEDRECHT The Netherlands +31 (0) 85 013 02 04 info@brytend.eu www.brytend.eu

Introduction

Brytend B.V. ("Company") is committed to protecting the privacy and security of personal data. This Data Protection Policy outlines our practices and obligations in managing and safeguarding personal data collected and processed in connection with the provision of our SaaS solutions.

Scope

This policy applies to all personal data processed by the Company, including data collected on our websites, platforms, applications, tools, and any other services that link to this policy.

Data Collection

The Company collects personal data necessary to provide our SaaS solutions effectively. This may include, but is not limited to, names, contact details, company information, and usage data.

Use of Data

Personal data collected is used for the following purposes:

- To provide and improve our SaaS solutions.
- To communicate with customers and users.
- To comply with legal and regulatory obligations.

Thorbeckelaan 152 3362 WV SLIEDRECHT The Netherlands +31 (0) 85 013 02 04 info@brytend.eu www.brytend.eu



Data Sharing and Transfer

The Company does not sell personal data to third parties. Data may be shared with service providers and partners who assist in delivering our services. All third parties are required to adhere to our data protection standards.

Data Security

The Company implements appropriate technical and organizational measures to protect personal data against unauthorized access, alteration, disclosure, or destruction.

Data Retention

Personal data is retained only for as long as necessary to fulfil the purposes for which it was collected, as required by law, or as needed for legitimate business purposes.

Rights of Individuals

Individuals have the right to access, correct, delete, or restrict the processing of their personal data. Requests can be made by contacting the Company's Data Protection Officer.

Data Protection Officer

The Company has appointed a Data Protection Officer (DPO) responsible for overseeing data protection strategy and implementation.





Changes to the Policy

The Company reserves the right to update this policy at any time. Changes will be communicated through our website and services.

Contact Information

For any questions or concerns regarding this policy or data protection practices, please contact our DPO at info@brytend.eu.

By using our SaaS solutions, you acknowledge that you have read and understood this Data Protection Policy.